

文娱传真

沙溢贾玲瞿颖李菁 入住央视即兴喜剧真人秀《喜乐街》



《喜乐街》剧照。(本报资料照片)

度本土化改造,整场演出在家庭内景环境中完成,主要场景包括一个客厅以及一个用于准备食品和饮料的开放式厨房,在整个场景中,一切家用电器、家用电器及日用百货均为实物并且可以正常使用。为了能够在即兴喜剧中有上佳表现,节目组还特意安排四位主演接受了芝加哥“第二城”即兴喜剧表演团为期三个月的培训,届时观众除了可以看到这几位演员所展示的语言幽默外,还可以看到他们在舞台上秀出夸张的美式幽默。另据介绍,节目组已与成龙、章子怡、赵薇、范冰冰、林志颖、何炅、谢娜、邓超、黄海波、陈好等数十位明星取得联系,他们在剧中的身份也形式多样,甚至就是在剧中扮演现实的自己。

中国女排时隔5年再军训

郎平称对球员都有好处



郎平和中国女排队员在一起。

(本报资料照片)

新华社北京4月3日体育专电(记者徐征)重新集结的中国女排3日在位于北京南苑机场的部队军营开始了军训。这是中国女排时隔5年之后再次以军训作为集训的开端。主教练郎平表示,军训对球员的各方面都有所帮助,她希望运动员能够在军营有更多感受。郎平说:“很多队都有军训的经历,国家女排以前也有过军训。军队有个严格的纪律,有集体主义观念,到了军营能够感觉得到这样的气氛,还有责任感,肩负国家队的责任和荣誉。官兵也担负祖国安全的光荣和艰巨的任务,和我们有共性的东西,希望运动员在这里面有感受。”

此外,郎平还希望通过军训来锻炼球员的自理能力。她笑着说:“现在我们的很多队员都是独生子女,有的时候比较随意一点,邋遢一点,到了军营我觉得光叠被子就得叠一段时间,从各个方面对她们是有好处的。这一批女排还是新手比较多,我觉得肯定会遇到训练啊、伤病啊,包括比赛发挥方面的困扰,希望大家有更多的承受力,能够敢于担当,在困难面前不退缩、永不放弃的精神,我觉得还是非常必要的。”

这次来参加军训的队员共有17名。不过郎平表示,中国女排的名单还会根据集训的情况以及球员的伤病恢复情况等进行调整。今年中国女排最为看重的比赛是9月下旬举行的世界女排锦标赛,而几乎同时举行的亚运会,中国队将会派出二队参赛。郎平说:“世锦赛对中国女排今年锻炼更重要,就是奥运资格的第一站,不仅面对亚洲队,还有欧美强队,不是说不看重亚运会,我们会派第二主力去亚运会担当任务。但今年还是看重世锦赛,世锦赛很多球队会全力以赴,从对手来讲都有不同的打法,也希望掌握好这个机会,队员能提高临场作战的能力、经验等。我们跟国际上的强队还是有差距的。”

由于上个赛季中国女排的成绩并不理想,郎平表示,她会尝试新的训练内容和战术,为了有比较长的训练时间,会把所有比赛往后推。网上视频 扫码科技

体坛速递

兰州国际马拉松赛报名火热

“报名难”成国内马拉松赛共同难题

新华社兰州4月3日体育专电(记者王衡)2014兰州国际马拉松赛自4月1日开始报名以来,报名人数超过组织者预料,目前4万个参赛名额中只有全程马拉松还剩下少量名额。

记者3日在兰州市体育局现场报名点看到,仍有不少人前来咨询报名事宜,得知自己想报名的项目名额已满后,他们无不失望离开。

“今年报名的速度比往年都要快,前两天我们这个报名点都快被挤爆了,5公里的迷你马拉松以及10公里和半程马拉松仅用一天半就报满了。”兰州市体育局竞体处处长董学军说。

事实上,“报名难”也许是我国众多马拉松赛面临的共同难题。董学军表示,据其了解,今年重庆马拉松赛不到两天时间就报满了。而去年的北京马拉松赛仅用13个多小时,3万个比赛名额就全部报满。

兰州自2011年首次举办国际马拉松赛以来,每届比赛都吸引了大量爱好者参加。参赛人数从首届的1.8万人增加到去年的4万人。

今年兰州国际马拉松赛定于6月1日举行。

皇马手握三球优势仍称不敢轻敌

新华社马德里4月2日体育专电(记者谢宇智)欧冠足球联赛四分之一决赛首回合主场3:0战胜多特蒙德队,皇家马德里队已掌握晋级半决赛的主动权,但上赛季的惨痛记忆让“白衣军团”将士赛后仍大呼不可轻敌。

尽管眼下拥有三球优势,但皇马人很难忘记,上赛季他们曾在多特蒙德主场以1:4负于同一个对手。拉莫斯说:“我们了解那个球场和那里可能发生的事情,我们不能太自信。”卡瓦哈尔也说:“我们建立了不错的领先优势,但一切还未成定局。”

球队公关部门主管布特拉格诺也提醒球队,多特蒙德“很危险”。他表示,回到主场,德国人将拥有球迷的支持和莱万多夫斯基的回归。在欧冠战场上,20分钟就可能带来可怕的后果。

与此同时,多特蒙德主帅克洛普则对己队晋级前景略显悲观:“眼下晋级半决赛的可能性向皇马倾斜。”但在肯定本场结果“很糟糕”的同时,他也表示现在多特蒙德还“不能放弃”。

皇马将与多特蒙德于4月8日展开第二回合的较量。

何冲新婚燕尔仍坚守赛场

妻子有抱怨更多是支持



何冲。

(本报资料照片)

今年27岁的中国跳水名将何冲满脸疲惫。尽管他在2014年全国跳水冠军赛男子单人、双人3米板摘得1金1银,但未见喜色。

“能感受到自己在体力和集中力方面的不足。”他说,“从早比到晚,状态不是特别好,感觉比较乏。”

谈及7月上海世界杯和9月仁川亚运会,何冲面露难色。“一年内有十几场比赛,现在这个年龄确实有点吃力。”他对中新社记者说,“确实要抓紧时间提高体能。”

经过长达半年的冬训,何冲在新赛季连夺凯歌。此前,他在国际泳联跳水系列赛北京站、迪拜站均拿到男子单人3米板冠军。

令人欣喜的是,何冲的难度重回世界顶尖水平。伦敦奥运会时,雅号“难度王”的卫冕冠军何冲比俄罗斯选手、当届冠军扎洛夫的全套动作难度系数低了0.5。现在,他追上了。

在平衡难度与稳定性方面,何冲也总结出经验,需要通过训练来提高能力才能从容面对比赛,也通过积累经验,让自己在比赛中更有信心去完成。

这或许能够解释,当秦凯、邱波、吴敏霞、陈若琳等名将纷纷缺席本届全国跳水冠军赛,何冲依然坚守的原因。令他欣慰的是,总成绩550.2分刷新赛季新高,在难度系数3.9的5156B(向前翻腾两周半转体三周屈体)实现分数“破百”。

中国跳水队领队周继红认为,何冲坚守也因中国男子跳板项目后继乏力。“几乎要面对优秀人才断档的局面。”她说,“何冲、秦凯已经比了两个奥运周期,还没有年轻人能够接上来。”

此前北京站和迪拜站,中国跳水队罕见地派出跳台组合林跃/曹缘兼攻跳板,原因是专攻跳板的何超、谢思埜因伤缺席。周继红直陈中国男板项目在里约奥运周期毫无优势可言。

谈到胞弟何超,何冲不无担忧,估计他还得歇半个月左右。他告诉记者,弟弟脚部伤口不宜下水,但一直在国家队积极复训。

“他(何超)受伤,我心里不舒服。”何冲说,“毕竟看着弟弟距离梦想越来越近。他是首次来国家队,对他来说,训练节奏、比赛场都是考验,他要花很长时间去适应,去面对冲击。”

此外,何冲坚守在国内比赛也有“私心”,他借机推动家乡广东队发展。本届赛事,他携新人彭健烽以总成绩427.59分摘得男子双人3米板银牌。

“在林劲、罗玉通、吴军退役之后,我们广东男团的实力有所下降。”何冲谈起昔日队友说,“我在下届奥运会也要30岁了,提早推动师弟,为下一届广东男团有所贡献,是我现在参加全国比赛的目的。”

何冲已于2013年9月与女友登记完婚。何冲透露妻子也曾抱怨,不过,妻子给他的更多的是体谅和支持。“她对我说,你在男子跳板拥有的成绩非常好,现在再去练,不仅是为了多拿一届奥运会冠军,而是希望能在这一段日子做得更好,获得更多荣誉。”何冲说。

新华社

敏霞、陈若琳等名将纷纷缺席本届全国跳水冠军赛,何冲依然坚守的原因。令他欣慰的是,总成绩550.2分刷新赛季新高,在难度系数3.9的5156B(向前翻腾两周半转体三周屈体)实现分数“破百”。

中国跳水队领队周继红认为,何冲坚守也因中国男子跳板项目后继乏力。“几乎要面对优秀人才断档的局面。”她说,“何冲、秦凯已经比了两个奥运周期,还没有年轻人能够接上来。”

此前北京站和迪拜站,中国跳水队罕见地派出跳台组合林跃/曹缘兼攻跳板,原因是专攻跳板的何超、谢思埜因伤缺席。周继红直陈中国男板项目在里约奥运周期毫无优势可言。

谈到胞弟何超,何冲不无担忧,估计他还得歇半个月左右。他告诉记者,弟弟脚部伤口不宜下水,但一直在国家队积极复训。

“他(何超)受伤,我心里不舒服。”何冲说,“毕竟看着弟弟距离梦想越来越近。他是首次来国家队,对他来说,训练节奏、比赛场都是考验,他要花很长时间去适应,去面对冲击。”

此外,何冲坚守在国内比赛也有“私心”,他借机推动家乡广东队发展。本届赛事,他携新人彭健烽以总成绩427.59分摘得男子双人3米板银牌。

“在林劲、罗玉通、吴军退役之后,我们广东男团的实力有所下降。”何冲谈起昔日队友说,“我在下届奥运会也要30岁了,提早推动师弟,为下一届广东男团有所贡献,是我现在参加全国比赛的目的。”

何冲已于2013年9月与女友登记完婚。何冲透露妻子也曾抱怨,不过,妻子给他的更多的是体谅和支持。“她对我说,你在男子跳板拥有的成绩非常好,现在再去练,不仅是为了多拿一届奥运会冠军,而是希望能在这一段日子做得更好,获得更多荣誉。”何冲说。

新华社

戴娇倩发表微博称

参加宣传屡次被阻挠

最近的新闻头条基本都是“文章姚笛”那点事儿,还没轮到汪峰上头条,就又有正新戏《宫锁连城》来抢头条了。

《宫锁连城》主演戴娇倩早前受访时表示不介意双女主主角的排位之争,只是很少遇到这样的事情。结果网友还没说啥,于正着急地开始反击,矛头直对戴娇倩。稍后,于正接连发了两条微博,甚至分享他和戴娇倩的微信截图,一会儿表示相信戴娇倩,一会儿又表示有人黑他,最后相关微博全部删掉,在发布会上上来了一句:“我的戏不需要炒作。”真不知道于妈把微博发了,又删、删了又发,是要怎样,算不算一种炒作呢?

终于,4月3日,戴娇倩在微信发表了一篇长微博(致媒体的一封信),将最近和《宫锁连城》的一系列问题都作了解释说明,自曝在昨日发布会开始一小时前,被通知“最好不要来发布会现场”,起因是之前的采访中戴娇倩说《宫锁连城》的故事源于《梅花烙》。戴娇倩表示:“我确实接受过该媒体的面采,如给我的措辞表达不够清晰准确,而给媒体朋友造成的误解以及引发的插曲,我表示诚挚的歉意。”

戴娇倩说自己确实不介意双女主主角排位之争,她说:“但一次次被超越底线,不按照合同来办事。之后这种情况,也是我拍戏这么多年头一次遇到。”

同时,她也大胆爆料《宫锁连城》剧组给自己“特殊照顾”。她说:“进组后不久的一次媒体探班,所有主要演员在场的群访中,我就曾被工作人员多次阻挠,不得与大家一起来接受采访。”同时,她也表示自己的工作人员多次向剧组表示戴娇倩档期OK,可以全程配合宣传,但她接到的通知,只有昨天的发布会,但最终被通知最好别出席,并且要求推掉之前的采访通告。新华社

舒淇认命想嫁人 高调“回收”姐妹旧爱冯德伦

据台湾媒体报道,舒淇和冯德伦16年来分分合合,两人暧昧不断,今年年初被拍到过夜,上月她公开恋情,把他和爱猫合照上传网路,公开认爱让身旁人全傻眼。过去她曾介绍冯德伦给姐妹认识,自己也算出孤鸾命,仍旧想嫁人,总算认命回头,再爱花心又不婚的旧爱冯德伦。

《一周刊》报道,舒淇友人透露,两人分手后她态度大方,和冯德伦当起朋友,还帮忙介绍新对象,赞冯道:“他不错啊,很有才华。”她态度让身旁人皆认为小两口不可能复合,加上过去她当媒婆,最有名的一段便是把姐妹徐若瑄和冯德伦拉拢,据传还介绍过“黄小厨”林心如,无奈双方发展没下文。

38岁的舒淇奔向不婚主义的旧爱冯德伦,身旁人诧异她爱得高调,也惊讶她为爱如此认命。新华社

移风易俗迎清明

——市民政局局长陈战胜就我市殡葬改革工作答记者问

日前,记者就我市殡葬改革工作采访了市民政局党组书记、局长陈战胜。

问:目前,我市殡葬工作中存在哪些问题?

答:一是殡葬宣传不到位,二是殡葬监管不到位,三是存在偷埋乱葬现象,四是有个别人员大操大办的现象,五是非法公墓治理力度小、效果差,六是全市火化率有所下滑。

问:中共中央办公厅、国务院办公厅为什么要印发《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》?

答:近年来,一些丧葬陋习死灰复燃,封建迷信活动重新活跃,火化率下滑,骨灰装棺再葬问题突出,乱埋乱葬、滥占耕地现象严重,浪费了大量自然资源,破坏了生态环境;重殓厚葬之风盛行,盲目攀比、奢侈浪费现象滋生蔓延,加重了群众负担;少数党员干部甚至个别领导干部利用丧事活动大操大办、借机敛财,热衷风水迷信,修建大墓、豪华墓,损害了党和政府形象,败坏了社会风气。为整治这些现象,发挥党员干部带头作用,推进殡葬改革,两办印发了《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》。这也是落实中央八项规定、纠正“四风”、开展群众路线教育实践活动的重要举措。

问:两办《意见》对党员干部在办丧事上有哪些具体要求?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明节俭办丧事,树立时代风尚;在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动;党员干部去世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会,举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴;严禁党员干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收钱敛财。

问:两办《意见》对党员干部在祭扫上有哪些具体要求?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明低碳祭扫,传承先进文化;带头文明祭奠、低碳祭扫,主动采用敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、网络祭扫等方式缅怀故人,弘扬慎终追远等优秀传统文化,不得在林区、景区等禁火区域焚烧纸钱、燃放鞭炮;积极参与社区公祭、集体共祭、网络祭扫等现代追思活动,带头祭扫先烈,带领群众逐步从注重实地实物祭扫转移到以精神传承为主上来。

问:两办《意见》对党员干部在环境;去世后必须实行火葬,不得将骨灰装棺再葬,不得超标准建墓立碑;去世后遗体应当在公墓内集中安葬,不得乱埋乱葬;带头实行生态安葬,采取骨灰存放、树葬、花葬、草坪葬等节地葬,积极参与骨灰撒海、海葬或者深埋、不留坟头;鼓励党员、干部去世后捐献器官或遗体。

问:两办《意见》对党员干部在宣传倡导殡葬改革上有什么具体要求?

答:两办意见明确提出,党员干部要带头宣传倡导殡葬改革,弘扬新风正气,加强对亲属、朋友和周围群众的教育引导,及时劝阻和制止封建迷信活动,倡导文明新风。领导干部要加强对直系亲属和身边工作人员丧事活动的约束,积极做好思想疏导工作,对不良倾向和苗头性问题,要做到早提醒、早制止、早纠正,决不允许对违法违规殡葬行为听之任之甚至包庇纵容。

问:对党员干部违反两办《意见》进行丧事大操大办的,该如何处理?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明节俭办丧事,树立时代风尚;在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动;党员干部去世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会,举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴;严禁党员干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收钱敛财。

问:两办《意见》对党员干部在办丧事上有哪些具体要求?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明节俭办丧事,树立时代风尚;在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动;党员干部去世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会,举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴;严禁党员干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收钱敛财。

问:两办《意见》对党员干部在祭扫上有哪些具体要求?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明节俭办丧事,树立时代风尚;在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动;党员干部去世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会,举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴;严禁党员干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收钱敛财。

问:两办《意见》对党员干部在办丧事上有哪些具体要求?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明节俭办丧事,树立时代风尚;在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动;党员干部去世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会,举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴;严禁党员干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收钱敛财。

问:两办《意见》对党员干部在祭扫上有哪些具体要求?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明节俭办丧事,树立时代风尚;在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动;党员干部去世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会,举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴;严禁党员干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收钱敛财。

问:两办《意见》对党员干部在办丧事上有哪些具体要求?

答:两办意见明确,党员干部要带头文明节俭办丧事,树立时代风尚;在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动;党员干部去世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会,举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴;严禁党员干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收钱敛财。

问:两办《意见》对党员干部在祭扫上有哪些具体要求?

设,开展非法公墓清理整顿,加大对丧事大操大办和偷埋乱葬的监管力度,推进殡葬改革。

问:2013年清明节,我市已在全市范围内实行了惠民殡葬政策,基本殡葬服务费由政府买单,下一步将在惠民殡葬上有哪些新的举措?

答:2013年清明节(4月1日起),在市五城区实行惠民殡葬政策,遗体接运费、火化费、3天遗体存放费、1年骨灰寄存费由政府买单。今年省民政厅明确,鼓励各地出台生态安葬的奖励措施,对实施生态安葬的行为进行奖励,推动绿色生态安葬。去年市政府就出台在凤凰山陵园指定位置进行安葬花圈券的免费优惠政策,下一步将进一步加大惠民力度,鼓励经营性公墓多开辟生态公益墓区,提供免费或低价骨灰安葬服务,引导鼓励树葬、花葬、草坪葬、海葬等。

问:今年清明节祭扫,你对广大群众有什么希望?

答:希望广大群众爱护生态环境,用敬献鲜花、家庭追思会、网络祭扫、植树绿化、踏青遥祭等文明低碳祭扫方式代替烧纸钱、燃放鞭炮等陈规陋习,为美丽焦作建设贡献自己的一分力量。本报记者